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Schönherz és BME VIK Alumni Hírlevél 

Kedves Barátunk! 

 
A Schönherz és a BME VIK Alumni közös hírlevelét olvasod, amelyben szeretnénk aktuális 
információkkal szolgálni arról bővebben, hogy mi történik mostanság a Ház körül, illetve a Karon. 

 
Kollégiumi Hírek, Események 
 
II. Sándor László Vitorlás Kupa és Családi nap – május során véglegesültek a programok és a 
résztvevők/fellépők, így most már az esemény hajrájában vagyunk, ráfordulunk a lebonyolításra.  
 
Elkészült honlap, folyik a regisztráció és kikerült a versenykiírás is, illetve a facebook eseménynél 
is szépen gyűlnek az érdeklődők. Kérjük, hogy NE hagyjátok az utolsó pillanatra a döntést és még 
MA regisztráljatok a honlapon és gyertek el 06.14-én Balatonfenyvesre a Fenyves Yacht Klubba! 
 
Schönherz KKB jegyzőkönyvek WANTED – vezetőségünk rangidős tagja, Dobson Imre, Imó - nagy 
becsben őriz egykori KKB jegyzőkönyveket azzal a nem titkolt céllal, hogy digitalizáljuk őket az 
utókornak: 14 év van meg 1968 és 1997 között, ami így kb. 2500 oldal terjedelmű (nagyrészt 
spirálfüzetekben), ám vannak hiányzó időszakok is (1969-71; 73-74; 77-78; és 89-97), ezért a 
segítségeteket kérjük! Amennyiben tudomásotok van a hiányzó jegyzőkönyvek hollétéről, 

keressetek minket: alumni@sch.bme.hu – minden információt hálásan köszönünk! 
 
Save the dates – a félévben hátralevő események: 
 
Iván Nap 2025 – június 6. (péntek) FNT – a személyes meghívók kimentek. 
II. Sándor László Vitorlás Kupa és Családi Nap – június 14. (szombat) Balatonfenyves 

 
Kari Hírek, Események 

Közel 300 volt hallgatónk vette át jubileumi oklevelét május 27-én, a legidősebb 94 éves volt! 

https://vik.bme.hu/hir/3471-jubileumi-oklevelek-atadasa-20250527 

Megjelent a kormányhatározat, mely szerint a MOL vásárolhatja meg a BME Fenntartó Zrt-t. 

https://www.bme.hu/hirek/250531/mol-bme-szerepvallalas 

Mit mond a szakértő a spanyol áramkimaradásról? 

https://vik.bme.hu/hir/3469-szakertoi-szemmel-a-spanyol-aramszunetrol 

VIK75 Piknik és Afterdark június 5-én a K épületben és egyetemkertben- várunk! 

https://vik.bme.hu/hir/3473-vik75-hallgatoi-piknik-es-afterdark 

Élőben a jövőből! NVIDIA Watch Party: https://www.tmit.bme.hu/node/3872 
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Baráti üdvözlettel és tisztelettel, 

 

Schönherz Alumni Vezetőség & BME VIK Dékáni Hivatal + 

a II. Sándor László Vitorlás Kupa és Családi Nap rendezői 
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